
Виступ директора гімназії Дементьєвої І.П. 

на конференції 15.06.2023 

 

Слайд 1 

Діяльність закладу освіти у 2022/2023 навчальному році була спрямована у 

відповідності до вимог нормативних документів в системі освіти під час 

військового стану з урахуванням впровадження Концепції Нової української 

школи на практичну реалізацію стратегічних завдань розвитку гімназії. 

 

Слайд 2 

У 2022/2023 навчальному році колектив закладу продовжував реалізацію 

Стратегічних завдань розвитку закладу освіти, спрямованих на виконання 

Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Указу 

Президента України «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в 

Україні», Концепції «Нова українська школа», інших чинних законодавчих та 

нормативних документів.  

 

Слайд 3 

Оцінювання результатів діяльності здійснювалось у відповідності до критеріїв 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти за блоками: освітнє 

середовище, педагогічна діяльність, система оцінювання, управлінська 

діяльність. Створення освітнього середовища стабільно передбачало поєднання 

безпечних умов та мотивуючого до навчання простору, упровадження сучасних 

технологій навчання та забезпечення поточного функціонування. 

 

Слайд 4 

Освітня діяльність учнів була спрямована на здобування компетентностей у 

ході розв’язання навчально – пізнавальних задач, сформованих на основі 

актуальних життєвих проблем. Упродовж року було організовано опитування 

батьків з метою коригування управлінських рішень щодо подальшої організації 

освітньої діяльності гімназії. 

 

Слайд 5 

В 2023 році в гімназії за бюджетні кошти були виконані ремонтні роботи 

будівлі закладу, облаштовано укриття, придбані будівельні матеріали, 

інструменти та канцтовари. 

 

Слайд 6 

Активністю відзначалась робота бібліотеки. На сьогодні стан забезпечення 

підручниками учнів становить 98 відсотків. Замовлено підручники для 1-х, 5-х, 

6-х та 10-х класів. 
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Слайд 7 

При формуванні шкільної мережі було враховано закріплену за закладом 

територію обслуговування, визначену наказом адміністрації Київського району 

ХМР. Рух учнів мав незначну негативну динаміку.  

 

Слайд 8 

При організації освітнього процесу за рахунок використання варіативної 

складової Робочого навчального плану всі учні 8-11 класів були охоплені 

допрофільним та профільним навчанням. Працювали 10-11-ті класи  

математичного профілю. В 2023 році в результаті вивчення освітніх запитів 

учнів 9-х класів заплановано історичний профіль та профіль української 

філології майбутніх 10-х класів. 

 

Слайд 9 

Існувала динаміка збільшення кількості учнів, які навчались індивідуально. 

Відповідно до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної 

середньої освіти (затверджено наказом Міністерства освіти і науки України 12 

січня 2016 року N 8, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 02 серпня 

2019 р. за N 852/33823) було організовано індивідуальне навчання у формі 

екстернату та за сімейною формою.  

 

Слайд 10 

Педагогічна діяльність була спрямована на підвищення якості освіти в гімназії 

в цілому в межах дотримання вимог Державних стандартів загальної середньої 

освіти, формування особистостей учнів, розвиток їх здібностей та обдарувань. 

Рівень формування педагогічного колективу залишився стабільно високим, 

більшість педагогів мають вищу кваліфікаційну категорію, але зменшилася 

кількість педагогів, виникли проблеми з вакансіями педагогів та 

завантаженістю вчителів. 

   

Слайд 11  

Педагогами гімназії активно упроваджувалися освітні інновації, насамперед 

інформаційні-комунікаційні та проектні технології. Об’єднуючим фактором в 

освітній діяльності у цьому навчальному році виступило використання 

технологій дистанційного навчання. Гімназія працювала у корпоративному 

акаунті на безкоштовній платформі G Suite for Education для освіти - хмарному 

навчальному середовищі, використовуючи соціальні мережі Telegram, Youtube, 

а для проведення відеоконференцій - сервіси Zoom та Meet . Це дозволяло 

зробити дистанційне навчання зручним та ефективнішим для всіх учасників 

освітнього процесу. Це, у свою чергу, потребувало від педагогів постійного 

набуття нових знань, Таку проблему вони успішно долали, навчаючись на 

курсах та беручи участь у вебінарах.    
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Слайд 12 

У 2022/2023 н.р. було вперше запроваджено в гімназії електронні журнали на 

безкоштовному державному порталі “Нові знання” NZ.UA. Впровадження 

даного програмного продукту було інновацією, що надала для 

педагогічних працівників зручний онлайн-інструмент, який 24/7 

забезпечує доступ до оцінок, відвідуваності та інших ресурсів журналу.  

 

Слайд 13 

Окрему увагу було приділено психологічній підтримці всіх учасників 

освітнього процесу в умовах війни. Було організовано спілкування та тренінги з 

фахівцями різних спеціальностей, які надавали вчителям консультативну 

допомогу психологічної підтримки дітей та безпеки в умовах воєнного стану.  

 

Слайд 14 

Важливим аспектом діяльності було дотримання академічної доброчесності. 

Адміністрація здійснювала контроль за дотриманням Положення про 

академічну доброчесність у гімназії, здійснювалась просвітницька робота з 

усіма учасниками освітнього процес, було посилено  роботу у цьому напрямку з 

батьками учнів. Восени в гімназії пройшов Тиждень доброчесності, в рамках 

якого для учнів 5-11-х класів було організовано проведення ряду тематичних 

заходів: годин спілкування, уроків доброчесності, диспутів тощо. 

 

Слайд 15 

Освітня діяльність учнів була спрямована на здобування компетентностей у 

ході розв’язання навчально – пізнавальних задач, сформованих на основі 

актуальних життєвих проблем. При цьому мова йшла про компетентності як 

особистісні якості учня, як здатність до соціалізації та успішної діяльності. 

 

Слайд 16 

Найважливішим аспектом діяльності цього навчального року було національно-

патріотичне виховання учнів гімназії. Учні ХГ № 55, Лідери учнівського 

самоврядування,  систематично долучалися до організації Традиційних заходів: 

Свято Першого Дзвоника, Всесвітній День вчителя, Новорічні свята, Свято 

весни, Свято останнього Дзвоника, тощо.  Активно учні брали участь у 

проведенні заходів до Державних свят та пам’ятних дат, таких як День 

Захисників та Захисниць України, День козацтва, День Гідності та Свободи, 

День пам’яті жертв Голодомору в Україні, День Збройних сил України, День 

вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, День Соборності 

України, Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту, День пам’яті Героїв 

Крут, День Єднання України, День Героїв Небесної Сотні, Міжнародний день 

рідної мови, Міжнародний день пам’яті Чорнобиля, День пам’яті та 

примирення, Всесвітній день вишиванки, Міжнародний день учасників бойових 

дій на території інших держав тощо.  

 



 4 

Слайд 17 

Незважаючи на війну, учні гімназії брали участь в олімпіадах, конкурсах та 

змаганнях та ставали переможцями. Маємо вагомі результати участі в конкурсі 

знавців української мови імені Петра Яцика та мовно-літературно конкурсі 

імені Тараса Шевченка всіх рівнів - від районного до Всеукраїнського (у 

фінальному етапі Песчанський Єгор, учень 6-В класу, посів ІІ місце), Яндола 

Евеліна стала призером районного та обласного конкурсу ім.. П.Яцика та взяла 

участь у Всеукраїнському конкурсі, троє учнів стали переможцями обласного 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, команда учнів гімназії представляла 

Київський район та посіла І місце в міському турнірі з основ інформатики серед 

учнів 5-7 класів. 

 

Слайд 18 

Як і раніше, учні гімназії брали участь у конкурсі-захисті науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. На жаль, у 

цьому році маємо зменшення кількості переможців, але більшість учнів стали 

переможцями обласного етапу.  

Принесла перемогу Київському району та місту Харкову учениця 10-А класу 

Мелешко Анастасія, яка посіла ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі-захисті 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України в секції 

«Археологія».  

 

Слайд 19 

Рівень виконання вимог Державних стандартів було проаналізовано за 

результатами річного освітнього моніторингу. Має місце позитивна динаміка 

освітнього рівня учнів з математики та української мови, якість навчальних 

досягнень підвищилась на 10%. При цьому результат якості навчання учнів в 

цілому по школі залишився у межах достатнього рівня.  

За результатами освітніх досягнень нагородження учнів Похвальними листами 

має позитивну динаміку, 5 учнів 11-х класів отримали медалі. 

 

Слайд 20 

Увага приділялася і соціальному захисту дітей. 

Але у 2023 році дітям не було надано матеріальну допомогу, тільки забезпечено 

шкільною формою та зимовим взуттям. 

 

Слайд 21 

Увагу було приділено роботі з питань збереження та зміцнення здоров’я всіх 

учасників освітнього процесу навіть у дистанційному форматі. У закладі 

проводилися спортивно-розважальні заходи для дітей з дотриманням вимог 

безпеки. 
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Слайд 22  

Особливо плідною виявилась взаємодія із соціальними партнерами, а саме: з 

Харківським Національним аерокосмічним університетом «ХАІ», Харківським 

Національним технічним університетом «ХПІ»,  Харківським національним 

університетом імені В.Н.Каразіна, Харківським Національним автомобільно-

дорожнім університетом, Харківським національним університетом міського 

господарства імені О.М.Бекетова, Харківською державною академією фізичної 

культури, Школою мистецтв, Управлінням поліції в рамках програми 

«Шкільний офіцер поліції», відділом соціальної роботи, Комітетом у справах 

сім’ї, молоді та спорту, службою у справах дітей, з Головним управлінням 

державної служби надзвичайних ситуацій в Харківській області.  

 

Слайд 23 

Ефективною була робота учнівського самоврядування. Учні мали можливість 

самостійно організовувати, планувати, оцінювати результати своєї діяльності, 

створювати якісно нові стосунки, формували уміння і навички управлінської 

діяльності. Учні гімназії брали участь у засіданні круглих столів та 

Міжнародних конференцій.  На високому рівні було організовано співпрацю з 

Харківською обласною громадською організацією миротворців ООН, учасників 

міжнародних операцій та інвалідів війни, участь у роботі Міжнародних програм 

«Школа Миру» та проєкту «Юні миротворці», волонтерському русі. 

Представники Міського клубу юних миротворців Харкова у складі делегації 

взяли участь в урочистих заходах з нагоди 21-ї річниці відзначення 

Міжнародного дня миротворців ООН у Палаці Націй у Європейській штаб-

квартирі ООН (Женева, Швейцарія). 

З 26 травня по 4 червня в межах робочої поїздки, що відбулася на запрошення 

Президента Міжнародної асоціації миротворців ООН, представники Міського 

клубу юних миротворців гімназії зустрілися з миротворцями Франції та Індії.  

 

Слайд 24 

Було забезпечено інформування громадськості з питань діяльності закладу. На 

сайті закладу розміщено кошториси. Бюджетне фінансування стабільно 

забезпечувало виплату заробітної плати, оплату комунальних та інших послуг.  

 

Слайд 25 

Звернень громадян не було. Зауваження та пропозиції щодо розвитку гімназії 

враховувались та реалізовувались у поточному режимі. 

 

Слайд 26 

Підтримка ЗСУ, волонтерська діяльність, збір та надання гуманітарної 

допомоги також здійснювались учасниками освітнього процесу. 

 

Слайд 27 

Нагородження педагогічних працівників було таким: 
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Надуєва Н.Л. – подяка міського голови. 

Кондрацький А.В. - подяка міського голови. 

Надточій І.В. – подяка адміністрації Київського району Харківської міської 

ради. 

Толмачова М.В. – медаль «За гідність та патріотизм». 
 

Слайд 28 

Рішенням 16 позачергової сесії Харківської міської ради 8 скликання від 

13.06.2023 № 378/23 «Про перепрофілювання (зміну типу) та перейменування 

закладів загальної середньої освіти» відбулось перепрофілювання закладу 

освіти.  

 

Слайд 29 

Таким чином, у 2022/2023 навчальному році було забезпечено виконання 

головних стратегічних завдань розвитку гімназії. У 2023/2024 навчальному році 

необхідно продовжити: 

• реалізацію стратегії розвитку закладу згідно із стратегічними завданнями,  

• удосконалення рівня інформаційно-комунікаційної компетентності 

педагогів, упровадження освітніх інновацій; 

• оптимізацію системи моніторингових досліджень з питань якості 

освітнього процесу. 

 

Слайд 30 

Ми продовжуємо працювати, тож маємо сподівання на  спільний рух до якісної 

освіти у 2023/2024 навчальному році. Дякую за співпрацю! 

 

 

 


